



《非凡任务》剧照

《非凡任务》赢口碑 获《湄公河》主创力挺

由麦兆辉、潘耀明导演,庄文强编剧,黄斌监制,黄轩、段奕宏、郎月婷、祖峰等领衔主演的缉毒动作大片《非凡任务》已于3月31日18:00全国上映,上映四个小时拿下1500万+票房。该片凭借过硬品质和感人情怀赢得首批观众赞誉,在豆瓣电影、猫眼专业评审团、娱票儿、格瓦拉和淘票票获得同档新片最高评分,并获得“上座率、场均人次”双料第一。

除了票房之外,《非凡任务》首日上映还收获了不错的口碑。猫眼专业评审团首日就有24位专业评委参与评分,6.5分的成绩居同期上映新片之首。著名作家、影评人韩松落称“这部电影把香港和内地的地理、心理资源成功地嫁接在一起,各取所长,成熟而圆满。”并给予8分评价。北京国际电影节策展人、影评人奇爱博士则说:“黄轩在此次演出中完成了一个有胆识又很压抑的卧底角色塑造。期待麦兆辉、潘耀明、庄文强在内地能再拓宽警匪、缉毒片的新内容和新形式。”

在影迷集中的豆瓣网,本片的得分也是一路逆袭,最终获得当日上映新片的最高分。不少观众表示:“同档期的几部影片里面,《非凡任务》中25分钟的超长枪战简直燃爆,这么震撼的视听效果一定要进电影院感受才值!”还有“细节控”观众表示:“电影里有很多设计非常有意思,比如黄轩从窗台掉到车上的致敬梗、段奕宏拿的带花纹的左轮手枪和暗纹小手帕等等,看一遍根本不够,很多细节得二刷、三刷才能找到。”

2016年曾经轰动一时,同样以缉毒特警为原型,被观众誉为“拍给国家”的《湄公河行动》各位主创今日也都纷纷通过各社交平台发声,力挺《非凡任务》。《湄公河行动》监制黄建新、梁凤英和主演张涵予都在自己的微博和朋友圈对《非凡任务》予以推荐,向同袍战友给予支持。此外,出于对影片本身质量的嘉许,对缉毒特警的致敬,陆川、丁晟、陈木胜、黄磊、俞灏明、蒋勤勤、张瑶、吴倩等影视圈名人也纷纷通过各大社交网络转发力挺《非凡任务》,力挺影片对缉毒特警个体的真实刻画!

《歌手》半决赛出场随机 林志炫直呼:城会玩!

湖南卫视2017原创音乐节目《歌手》本周六晚10:30播出半决赛,林忆莲、林志炫、李健、张杰、狮子合唱团、杜丽莎、彭佳慧、迪玛希、袁娅维、张碧晨十组歌手巅峰会战,冲击八个决赛名额。日前,歌手们抵达录制地长沙,让他们始料未及的是,面临的第一个考核竟然是抽签。原来,本周的半决赛采用了综合抽签的方式,将以往的“抽选式”和“指定式”一锅炖。更刺激的是,在十个号码中关键性的两个只有在歌手正式上场前才会揭

晓,随机程度绝非往期可比,让林志炫直呼“城会玩”。

与此前的所有抽签方式都大大不同,临到半决赛关键一场,原本令歌手们摩拳擦掌的抽签环节又一次开始和大伙儿“抬杠”。如果说“抽选式”凭的是歌手各自的手气,“指定式”靠的是在小伙伴之间的人气,那么这一次综合了二者的“乱炖式”抽签则是双指标比拼。据了解,此次最先揭秘的将是压轴的10号,由抽中10号的歌手指定9号人选,依此类推,直

到确定出7号歌手。而1至6号的出场顺序便是剩余歌手集体抽签,但在众人以为就此一锤定音之时,节目组才公布,1号和6号实则不在其中,只有临到正式上场前的一刻,这两个号码再由抽到空签的两位抽取。一环扣一环的“心机”,玩的是心跳,考验的是大伙儿的小心脏,得知规则的众歌手直呼崩溃,林志炫更是被勾起参与《我是歌手》第一季时提心吊胆的回忆,大呼这次是“一秒天堂一秒地狱”。

张鲁一:表演不看一时得失

清明档的电影市场战况激烈,改编自东野圭吾同名经典之作的《嫌疑人X的献身》,因为由张鲁一、王凯两位男神主演而备受关注。其中,张鲁一在电影中颠覆自我的演出尤为亮眼,一个镜头重复五十几遍与表演较劲,也被导演苏有朋称赞为“获奖级别的演出”。张鲁一直言,《嫌疑人X的献身》拍摄期间自己一度拍到崩溃,现在还在寻求突破表演的瓶颈,“我想再去找一条往后的出路,到现在还在找。剩下的就是不要看一时的得失,这条路也不是只想走一两年,可能会走很远,看生命的长短吧。”

大家都认为张鲁一是个演技派,那他自己是怎么看的呢?张鲁一说:“演技是特别复杂的一件事,之前我觉得自己演技还不错,但拍了这部电影

之后,我的表演观被苏有朋给震碎了,不知道哪些是好的,哪些是不好的。所以拍完以后,我就去演了一个话剧,我想再去找一条往后的出路,到现在还在找。”

而关于如何演绎电影里“石泓”这个角色,张鲁一就有这样的看法。“石泓是一个内心有很多力量的人,但他的外表就是一个普通人,一个平凡的中学数学老师,每天在重复着同样的生活,当突然这样一件事发生的时候,他做出了一个和普通人不一样的选择,所以才有了《嫌疑人X的献身》这样一个故事。石泓像是钢琴,波澜不惊的外表下蕴藏着蓬勃的能量和最深沉的感情,拍摄过程中,导演也为我的表演提供了多段钢琴曲作为参照。”



张鲁一

体坛资讯

国际乒联排名: 马龙丁宁占据榜首



丁宁(左)、马龙(右)

国际乒联公布了4月最新排名。男子方面,马龙、樊振东、许昕、张继科占据前四。女子方面,国乒丁宁、朱雨玲占据前两位,新加坡冯天薇第三。

3月的名单中,张继科回到了国际乒联排名榜,排名第四。4月世界前四的排名依旧是马龙、樊振东、许昕以及张继科。日本水谷隼第五,德国奥恰洛夫第六,中国香港黄镇廷第七,韩国郑荣植第八。方博超越中华台北的庄智渊升至第九,庄智渊第十。

最新的女单世界排名,里约奥运冠军丁宁排名榜首,朱雨玲位列次席,新加坡冯天薇第三。日本石川佳纯第四,陈梦升至第五,中华台北郑怡静第六,德国韩莹第七,日本伊藤美诚第八。日本削球手佐藤瞳从第十八位上升至第九,武杨位列第十。